23.01.2019 Webmail

Bin:

Komy:

Hara: 01/23/2019 16:04

BxnageHHa: @ BPT-noBinoMnenks Npo eTpyyarHa2.doex (31 kB) 123 L.ing (135 kB) =] 2.ipg (200 kB) £ 3.1pg (234 kB) ==} 4.pg (222 kB)
Tema: Fw: Re: MosinoMneHHs Rpo BTpyYaHHn

————— Original Message ———--—
From: AHHa 3iHueHko

[mailto:

To:

Sent: Wed, 23 Jan 2019 15:36:17 +0200
Subject: Re:
NopinoMineHHA NPO BIPyYaHHA

Jobporo mHaA!

Hampaeaso Bam NOBimOMISHHS PO BTPYyYaHHA
B mismpHicTk cynanl Binuenxo A.C. momo
srivicHeHHS npaBoCynnA.

JomaTxkopo momai dari B dopmari MCWord

3 noBarowo,
cynna A.C. 3Binueyxo

VVV VYV VYV VY VY YVYYY

BUIIA PAJA IPABOCYA/IA
3 eJIeKTPOHHOL NOWTH
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MABITOrPALCHKNI MICLKPAVIOHHWIA CY

OHINPONETPOBCLKO! OBJIACTI

By/1. [Hinposcska, 135, m. [asnorpas, Arinponetposcska obiacts, 51400, ten./pakc (05632) 4 70 65,
1e/1. 6 71 26, e-mall: inbox@pvm.dp.court gov.ua, hilp./pvm.dp.court. gov.ua

No

BHIIIA PAOA TIPABOCY IS
04050, m. KuiB, Byn. Cryazenteska, 12-A

'EHEPAJIBHA TIPOKYPATVPA
VKPAIHUA
01011, m. Kuis, Bya. Pisuunpka, 13/15

s eimoma  PAJTA CYIJIIB VKPATHH
01016, m.Kuie, Byin. JIunceka, 18/5

Hanpapisteo moBiTOMIIEHHS IIPO BTPYYAHES B AUIBHICTS CYA IM0/0 3AiHCHEH S IPaBOCY AAS
Ha ___ apk.

HOIATOK: mosigoMIeHHs Ha apk.

Cyang [aBnorpancskoro
MiCBKpafloHHOrO Cymy
JainponeTpoBesKol o6nacTi A.C. 3inyenko



BUIITA PAJA ITPABOCY /i,
04050, m. Kuis, Byn.Crynentebka, Oymaaok 12-a

TEHEPAJILHA ITPOKYPATYPA YKPAIHH,
01011, m. Kuis, Bys1. Pisaunexka, Gyaunox 13/15

Cyazi IlaBnorpafcekoro MiCEKpaiioHHOTO CYAY
JHinponeTpoBcrkol 061acTi

3inuenko Anuu CepriigHu,

afpeca 3a MicreM poOoTH:

e-mail:

TITOBILIOMJIEHHSI
PO BTPYYaHHS B JiSABHICTE CYAMl INOAO 3AIHCHEHHS IIpaBoCcyaad

Crarrero 6 KoHBeHIi{ Ipo 3aXMCT IpaB JIEOJUHHE 1 OCHOBONOIOXKHUX cBoGox Bixg 04.11.1950
p., BCTAHOBIIEHO, IO KOXEH Ma€ IpaBO Ha CUpaBelIwBMA i OyOmiummit posmian #oro cipapm
YIPOJOBK PO3YMHOI'O CTPOKY HE3aJISKHUM OE3CTOPOHHIM CYIOM, BCTAHOBIICHIM 3aKOHOM.

3a mpunucamu cr.6 Koncrutynii Ykpaiuu, pepsxkaBHa Biaja B YKpaiHi 3/(iHCHIOETECS Ha
3acafiax [oJULy Ha 3aKOHOIABYy, BHKOHABYY Ta CyZoBy. Opranu 3akoHOAaBH0I, BHKOHABUOI Ta
CyZOBOI BHagH 3MiHCHIOIOTH CBOI IIOBHOBXKCHHS Y BCTAHOBJICHHMX Iicro KoHcTuTyIiero Mexax i
BIAMOBIAHO A0 3aKOHIB YKpalHu.

VY cBOIO depry, He3aleHIiCTh Ta HENOTOPKAHICTH CYMIB rapaHTyeThess KOHCTHTYIEHO i
3aKOHaMH YKpainu. Biumae Ha cynmo y Oyme-saxuil crioci6 zabopomserses (c1.126 Komerwrymii
Ykpaiun).

Bignosinpo mo c¢r.129 Komcrurynii Vkpaiuw, cynms, 3jificHIOOUM IIpaBocymmi e
HE3alIeXHUM Ta KePy€eThCA BEPXOBEHCTBOM IIpaBa.

Jriguo cr. 6, 48 3axomy Vkpaimu «IIpo cymoyctpilf Ta craryc cymmiBy, 3mifiCHIOOUH
IPAaBOCYALs, CYNHM € HE3aleXHMMH BiJ OYAB-IKOT0 He3akOHHOTO BIEBY. Cymum 3milCHIOIOTH
IpaBocy A Ha ocHoBi Korerutyii i saxoris Vipaisu Ta Ha 3acazax BepXOBEHCTBA IPaBa.

Brpyuanms y sfilicHeHHS IpaBOCYAis, BIUIMB Ha cyd abo CyaumiB y Oyap-axmil crocif,
HeroBara Jio CyAy UM CyiliB, 30upanns, 30epiraHHs, BAKOPUCTAHHS 1 TONmMperHs iHdopmManii ycHo,
MACEMOBO 200 B IHIMMH CIIOCIO 3 METOTO JEcKpenuTanii cyAy a6o BINMBY Ha 6e3CTOPOHHICTE CYALY,
3AKNIMKH 0 HEBUKOHAHHA CYIOBHMX PIICHL 3a00POHSIOTECS 1 MalOTh HACIIIKOM BiMOBiNATBHICTE,
YCTaHOBIEHY 3aKOHOM.

Cynna y ceoiif missHOCTI IHomo 3OIMCHEHHS IpaBOCY/Uis € HE3AIEHKHEM Bil GYIb-IK0TO0
HE3aKOHHOT'O BILTHBY, THCKY a00 BTpyJYaHHS.

Cynns 3pificHioe 1paBocyis Ha ocHosi KoHeTuTymil i 3axoHiB Vkpaiuu, kepyrouncs npu
IBOMY NPUHLIANOM BEPXOBEHCTBA MpaBa. BTpyyaHHS y JisumbHICTE cymmi Imono 3pilfcHeHHs
IPABOCY/AIA 32a00POHAETHCS 1 Ma€e HACHiAKOM BiTOBIAAIBHICTD, YCTAHOBIEHY 3aKOHOM.

IIpu npomy, HopMamu c1.48 3a3HAYEHOrO 3aKOHY nependatcHo, Mo He3aIeKHICTh cynni
3abe3neqyeThes, 30KpeMa, 3a00POHOI0 BIPYYaHHS ¥ 3{CHEHHS TPaBOCY LA



Oprasu mepKaBHOT BIany, OpraHy MICIIEBOTO CaMOBpsyBaHHA, 1X IOCAXOBI Ta CIyxOO0Bi
ocobu, a Takosk disuyuri i ropumEHHi 0c067 Ta iX 00’ CHHAHHS 3000B’3aH] TIOBAYKaTH HE3aNEKHICTE
CYJUIi 1 He IocsraTy Ha Hed.

OAKTHYHI OBCTABUHHA

B nposamxenni Ilapnorpazncekoro Micskpaifonnoro cyny JAuinpomeTpoBcbkoi o6nacTi (cymwis

3invenko A.C.) mepebyBae nmBimBHA cupara €V Ne 34 II030BOM
o IIPO 3aXHCT IPaB Ha TORAry JO TiAHOCTI i AioBoL
pemyrarnii.

Posran crrpapu micis oronomeH s Iepepex Oyno mpusHagexo Ha 21.01.2019 06 10.00 rox.

Meni, ronosyrowomy cymil y mami#t cmpasi 3imuemko A.C., 20.01.2019 poxy 3 Mmepesxi

«DeitcOyx, ocobucra CTOpIHKA « »
https: CTaNo BiJIOMO
npo ompuimonueHss 15.01.2019 Ta mommperHs Bimmosizawem mmo mamii CcIpaBi

BHINE3a3HAUYEHOTO BiZIE0, Ha IKOMY (3-4 XBUNMUHY BifEO) BHCIIOBHBCS Ha MO0 agpecy
Ak cymui Ilasnorpagcsioro Micskpaitomsoro cymy AninponeTpoBchkoi obmacti, sxa yxBamroBama
pimenns B iHIi# quBinEHil cupasi. IPSIMOT0 MOBOIO FPy60 00pasHE MeHE Ta MOITHPHE

HETIOCTOBIPHY iH(bOPMANII0, 3a3HAYMBINN: «CYIbs 3UHIEHKO, TBaph THI, & HE CyMbs, TH B3sUI4 B3ATKY,
TIOABITpaTa, s OOBHHAIO TeOA, THI B3sIA B3ATKYY (MOBOIO OpHTiHAILy), YAM BHABUB ABHY 3HEBATY 1O
CYAY, 10 MCHE AK NIOJMHH, TPOMAIAHIHA Ta Cy/i, 3 METOK AHCKPeIUTALll CyTy Ta MeHe 5K cymui, Ta
BIUIUBY Ha G€3CTOPOHHICTE cymy.

Binnosinay 3xiiicuus srmesasHaueni mii, Ta NOMHMPHB HEJJOCTORIpHY iHdopManito (3miticauns
HaKJIeIT) CBiNOMO, JIOCTOBIPHO 3HAIOUH, 1110 B MOEMY poBaLKeHH] nepeGyBae faHa LMBiTbHA CIIpaBa, B
AKi# BiH € Bimmosimadem, a HUPENMETOM TIO30BY € 3aXHCT IpaB Ha IIOBAry 10 FITHOCTI i MiOBOI
pemyTanii, cpasa po3rILAAeThCS IO CYTi, Ta HaCTyIHE CYOBE 3acilaHs npu3Hauero na 21.01.2019,
T00TO, ABHO 3 METOIO JUCKPEIHATAIL] CYRY Ta MEHE SIK CYIJ{i, Ta BIUTUBY Ha Ge3CTOPOHHICTE CYAY.

B cynoBomy sacimamni 21.01.2019 BIMIOBIMAY TIATBEPOUB, IO BiH AilicHO
o0pa3muB MCHe, 3MidCHUB BUCHOBIIIOBAHHS 15.01.2019, BioOpaxeni y Bizeo
https: Ta wamani, min

Jac nepebyBannsa cynni B mapamdii KiMHATi, Ta micHa CYZOBOTO 3aCi/IAHHS TPAHCIIOBAB OHNAMNH, Ta
BUKJIAB iHIII Bifleo, Ha AKAX 3a3HAYAE, N0 BiH BHOAUATICS He Oyxe, oMy MeHe JKAIKO K XKIHKY, ane g
CYIULs, a He JKiHKa, Ta MITBEPIKYE, MO PAHIIIC HA3BAB MEHE «TBaPIOKOIOY», T4 323HAYMB, 10 IOBHHHA
IUIAKATH, T4 3pOGUB LiZIHC BiJco, [ic 3HOBY HETPABIMBO 3a3HAYHB, MO 5 HAUEHTO po3MITaKanach, mo He
BiOBiKa€ AiHCHOCTI, Ta BOAYAETHCS 3 IHNIIX BiJleo Cy0BOTO 3acinams, ki TPAHCIFOBAINCE OHIIAH.

Tobro Bei Jii BiATIOBiNAYA € BHABHBICHHAM HIM SRHOT 3HEBATH ZI0 Cyy, BUCIOBIEHHS 06pasy,
MOIMHPERHS HEAOCTOBIpHOT indopmarii (Haksem) 3xilicHeri 3 MeTo0O JUCKPEANTALl CYIy Ta MEHE K
CyIi, Ta BIUIHBY Ha 6€3CTOPOHHICTS cyay.

Y Bucrosky Nel (2001) KorcynsraTumHOi baiu €BPOTSHCHKMX cymmiB s Komitery
Mimictpi Pagut €spomu npo CTaH/apTH HE3aNeIKHOCTI CYOBHX OPraHiB Ta He3MiHIOBAHICTE CyIULiB,
HE3aNMEXKHICTE CyOBOI BIAM € TONOBHOI YMOBOIO 3a0e3ledcHHS BCPXOBEHCTBA IIPaBa Ta
OCHOBOTIOJIOXKHOIO TapaHTI€l) CHpPaBeIdBOrO CYOBOIO postiagy. Ha cymmie «nmoxmamaerses
000B’ 130K MPHIMATH OCTATOYHE PIllCHHS 3 ATAHD XHUTTS Ta emepTi, cBoGOzH, paB, 060B’I3KiB Ta
BJIACHOCTI TpoMamsan» (4K e nepexbageno,y Berymi 1o OCHOBHMX npuanunie OOH, mo mictanm
BinoOpaxenns y IlexincEkii TeKmapartii, & Takox y ¢1.5,6 CBpomeiichko] KoHBeHTT 3 IIPAB JEOMUHM).
Hesanexwmicts cyxie e mpeporaruporo um IIpHUBLTEEM, WO HAKACTHCA HE HA KOPHCTb BIACHHX
inTepecis cy/uiB, a Ha KOPHCTH 3a6e3meyenHs BEPXOBECHCTBA 3aKOHY Ta B iHTepecax THX ocif, mio
TOKNIafaioTh HA IO HA HPABOCY .

Ilpu uboMy, HesamexHicTs cymoBoi BiamgM IIOBHHHA TapaHTyBaTHCI HaiOHANEHUMU
CTaHNapTaMy Ha MAKCUMANBHO MOXIIHBOMY BHCOKOMY DiBHi.

Y BinmosimrOCTI M0 HOpM Koncrarynii Yxpainu, y [ocramosi IInerymy BepxosHoro Cyny
Yxpainn Bin 13.06.2007 3a Ne§ «IIpo mesanmexuicTs cymoBoi Bammy OyJ10 BH3HAYEHO, IO BHKITIOUHE
[paBo IEPEeBIPKA 3aKOHHOCTI Ta OBTPYHTOBAHOCTI CYROBHX piuleHb Mae BINNOBiMHWE CYX, srimHo 3
IIponecyanbHAM 3aKOHOTIABCTBOM; OCKApKEHHS y 6YIb-AKHit croci6 CYZIOBHX PillIeHb, JiAILHOCTI CyxiB
i cynmi B mome posragy Ta BHDIIIEHHS CIIPaBY 1032 TepenGaueHuM IPOHECYal-HUM 3aKOHOM



IIOPSIIIKOM Y CIIPABi He JIOMYCKAEThCA.

Koncrurynittamm Cyom Vipaisu B cBoeMy pinrenni y cripari Ne2-pr/2011 sig 11.03.2011 pPoKy
TaKOXK OyIO aKI{EHTOBAHO, IO OIIHKA BUMHEHHX CYAIEI0 HpOoUeCYaThbHHEX il MOXe 3AIMCHIOBATHCST
TUIBKHE CyJaMH aleNaiiinol ui kacamiftaoi iHcTamiril.

Hit MICTATb 03HAKH CKIIA/ly KPUMIHATBHUX MPABOIODPYLIEHD, nependaueHuX
cr. 376 KK Vkpaiuu - Brpyuanss B 6yap-skili dopmi B misumHicTs CYZAL 3 METOI0 IEPENTKOTUTH
BHKOHAHHIO HEM CIy00BHX 000B’A3KiB a60 TOGHTHCS BUHECEHHS HENPABOCYIHOTO piINeHHS , T4 CT.
383 KK VkpaiHu - 3aBijoMO HeIpaBIuBe IOBIIOMIEHHS Cyny, IPOKYpopy, ciijdoMy abo opramy
JIOCYZIOBOTO PO3CIiAYBAHES IPO BYUKHEHHS 3TOUYUHY |

HaBeniena mmo3unis y3srokyeTbes 3 BUKTAACHUMMU y.1,2 Pimenns Pamu Cymuis Vipainu Ne34
Big 08.06.2017p, BHCHOBKAMM, BiHOBIMHO IO SKHX MMOJAHHS YIACHUKOM OyIb-SKOTO CYAOBOTO
HpPOBA/UKEHHS 3a5BH MPO BHECCHHS' B CHUHME peecTp JOCYNOBUX posciisysanb (€PJIP) BimomocTeit
IO CKOEHHS CYIIEI0 KPHMiHAEHOTO IPABOIOPYIICHHS JI0 3aKIHYSHHS CY LOBOTO PO3IIIAny ClpaBH Mae
O3HAKH BIUIMBY Ha CyJ, 010 Imepenbadac KpUMiHaIbHY BiAHOBIFANTBHICTE 3a cTaTTe 376 KK Yxpainmy,
UOMaHHA yJaCHHKOM CYMOBOT'O NMPOBAKEHHS CKaprd Ha fii cyani mo Bumoi Pamu TIparocygus mo
3aKiHYEHHs CYZIOBOTO PO3ITLILY CIpaBH, MAe O3HAKH BINIHBY Ha CYH, 100 mependadac KpHMIiHAIBHY
BiJIOBINANBHICT 32 ¢T.376 KpuminamsHoTro xozexcy VYxpainm.

3asHadveni BAITe OOCTABUHH € IPAMUM THCKOM Ha CYJ, BTPYHaHHSM Y 3B1HCHEHHS paBOCy I
Ta Tpsivo Topymye HopMu Koneratynii Vipaism, cynepednts OCHOBHAM TIPHHITAIEM HE3aTEKHOCT
CYIOBUX OpraHiB, CXBaleHuX pesoiouisMu 40/32 Ta 40/146 I'enepanbroi Acam6nei OOH Bin
29.11.1985 poky Ta 13.12.1985 poxy Mmoo rapaHTyBaHHS 3aCa/ HE3ANEKHOCT] CYIOBHX OpraHiB.

3rigeo 3 mymKTOM 2 "acTurK 1 ¢1.73 3axomy Vxpainu «Ilpo Bumy pany mpapocymmty Bumra
paja IpaBoOCYIIsS 3 METOR0 3a0e3Ie e s He3aIeKHOCTI CYALUB Ta ABTOPUTETY IIPABOCY/IA BHOCHTE 10
BIZIIOBI/HIX OPTaHiB YH TIOCALOBHX OCi6 TOJAHHS IIPO BHABIEHHS TA OPUTATHEHHS JI0 BCTAHOBIICHHX
32KOHOM BIIIMOBIMANBHOCTI OCI0, SKMMM BYMHEHO i abo TolyumeHa GesmisnbHicTh, MO MOpymIye
TapaHTH HE3aNeKHOCT] CyULiB abo MiApHBAE ABTOPHTET IIPABOCY LML

Buxonsau 3 BHIMEBHIUIANEHOTO, HEYXHIBHO CIIAYIOUH Ilpucssi cymmi Ta BHKOHYIOUM CBiif
000B’5I30K HaNe)KHHM YHHOM PearyBaTH Ha (akTW BIPYJamEA B MPaBoOCyALs Ta BILTHB Ha CYAZIB 3
METOI0 HE3aNeMHOCTI CynoBoi Bnamm, mponty Bmmy pamy mpaBocymus, IenepansrOTO. IPOKYpOpa
YKpaiuy pOSTISHYTH MOE 3BEPHEHHS 7S BHDILICHHA NHTAHES OO IPHUAHATTS PINECHHS 3 METOIO
BAMTTA 3aXO/IB CTOCOBHO 3a0e3MeyeH s JOTPHMAHES IPHHIHILY He3aIeKHOCTI CYZIiB Ta MIPAaBOBOIO
3aXHCTY CYINIB Bill THCKY Ha HHEX Y 3B’S3KY 3 BiJlIDABICHHIM HAME MPaBOCYILSL, a CaMe BHECEHHY JI0
BiUOBITHAX OpTaHiB YK MOCAJOBHX OCI6 TOZaHmS PO NPUTATHEHHS a/BOKaTa i)
BCTaHOBJIEHOT 3aKOHOM BiIIOBiNANBEHOCTI.

BpaxoByloun HaBe#eHe Ta KEPYIOUMCH CT. 48 3axony Yipainu «IIpo cymoycrpiit Ta craryc
CynuiB» Ta cT. 73 3axony Ykpainu «IIpo Bumy pamy upasocymasy»,

ITpOIIY:
1. Baxatn naHe 3BepHEHHS TOBINOMIICHHAM IIPO BTPYYaHHS Yy AUANBHICTE CYAnl MOXO
3iHCHERHS IPAaBOCY /L.
2. Bty nepenbaveni uMHANM 3aKOHOOABCTBOM YXpaium 3ax0/4 MO0 YCYHESHHS Ta

3ano6iraHHs BTPYYAHHIO V 3HiHCHEHHS IpaBoCynma cyanero Ilasmorpamcekoro MiceKpalfoHHOTO
cyay JIHinmponeTposehKoi o6nacti 3inyenko AHHOIO CepriiBHot0 3i cToponH anBoKATA

Hoparok: koril Marepianis Ha __ apxymax.
02 xBiTHS 2018 p.
Cynns HaBJIOTpa,Z[CBKOI‘O A.C. 3iruenxo

MiChKpaliOHHOTO Cyy
HuinponerpoBekkoi o6macTi



